



**REZULTATUL**

**PROBEI SUPLIMENTARE DE TESTARE A COMPETENȚELOR LINGVISTICE DE COMUNICARE ÎN LIMBI STRĂINE DIN ETAPA DE SELECȚIE A PROIECTULUI - PILOT PENTRU OCUPAREA FUNCȚIEI PUBLICE DE EXECUȚIE VACANTE DE CONSILIER, CLASA I, GRAD PROFESIONAL DEBUTANT - SERVICIUL ORGANIZARE ȘI DESFAȘURARE CONCURS NAȚIONAL - DIRECȚIA CONCURS NAȚIONAL, DIRECȚIA GENERALA MANAGEMENTUL FUNCȚIEI PUBLICE ȘI REFORMA SERVICIULUI PUBLIC DIN DATA DE 22 SEPTEMBRIE 2023 - PROBA SCRISA**

Având în vedere prevederile Procedurii A.N.F.P. de organizare și desfășurare a probei suplimentare de testare a competențelor lingvistice de comunicare în limbi străine la concursurile organizate în cadrul Agenției Naționale a Funcționarilor Publici, experții nominalizați prin O.P.A.N.F.P. nr. 725/2023 comunică următoarele rezultate ale probei suplimentare:

Nr Crt.	Identificator unic	Nr. de înregistrare dosar	Funcția pentru care se candidează	Limba străină/nivel pentru care s-au testat competențele specifice în cadrul probei suplimentare	Rezultatul probei suplimentare
1.	LSGN3ZIT	6	consilier, clasa I, grad profesional debutant	Engleză / nivel mediu	ABSENT
2.	F39UNY20	3	consilier, clasa I, grad profesional debutant	Engleză / nivel mediu	ADMIS
3.	GTYSTHW1	5	consilier, clasa I, grad profesional debutant	Engleză / nivel mediu	ABSENT
4.	YHWSUNC1	4	consilier, clasa I, grad profesional debutant	Engleză / nivel mediu	ABSENT
5.	P0NN70YY	7	consilier, clasa I, grad profesional debutant	Engleză / nivel mediu	ADMIS

Comunicarea rezultatelor probelor din etapa de selecție a proiectului-pilot se realizează folosindu-se numărul de înregistrare al dosarului de concurs pentru fiecare candidat, alături de identificatorul unic, conform art. 83 din Anexa nr. 9 a O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Candidații nemulțumiți de rezultatele obținute pot formula contestație în termen de maximum o ora (60 de minute) de la data afișării rezultatului probei suplimentare de testare a competențelor lingvistice de comunicare în limbi străine, care se înregistrează și se transmite cu celeritate secretarului comisiei de concurs, sub sancțiunea decăderii din acest drept, conform Procedurii de organizare și desfășurare a probei suplimentare de testare a competențelor lingvistice de comunicare în limbi străine la concursurile organizate în cadrul agenției naționale a funcționarilor publici.

Candidații declarați admiși vor susține proba scrisă în data de 22 septembrie 2023, ora 10:00, la sediul A.N.F.P.

Afișat astăzi, 21.09.2023, ora 11:29 în platforma informatică de concurs, precum și pe site-ul Agenției Naționale a Funcționarilor Publici.

Secretar:

Văduva Florin-Eugen